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Esercizio 1. Determinare il dominio e gli eventuali asintoti della funzione
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Esercizio 2. Si consideri la successione
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(a) Studiare il segno di a,. e\w;(m&_‘g\ q;g:ﬁei&gzzi =
(b) Stabilire se esiste una relazione tra agy € aggy1. / ZAae .
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c) Analizzare il comportamento della serie 5" a,.
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d) Dedurre dal punto (c) 'andamento della serie > 7% ¥/a,. =2/ .

Esercizio 3. Discutere al variare di o € R 'andamento della funzione
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per z che tende a +oo.

Esercizio 4. Sia f : R — R una funzione continua tale che esiste a € R per cui
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Dimostrare che
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Trovare un controesempio che mostri che non vale il viceversa.

(suggerimento: si pensi a funzioni per cui non esiste il limite a pill infinito ma l'integrale ha valore costante su intervalli
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